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Fókuszban az SZTE duális és kooperatív
képzései, a vállalkozói ismeretek és a
szolgáltatásfejlesztés
2018. március 23.

Szakmai találkozót szervezett a Szegedi Tudományegyetem: a duális és a kooperatív képzések,
valamint az ezeket támogató vállalkozói ismeretek és szolgáltatások fejlesztésének eddigi
eredményeit tették nagyító alá.

Cikk nyomtatás  Link küldés   Tweet  

Az SZTE Mérnöki Kar Mars téri épülete adott otthont 2018. március 14-én annak a szakmai
találkozónak, amelyen a Duális és kooperatív képzések és azokat támogató szolgáltatások fejlesztése a
Szegedi Tudományegyetemen elnevezésű, EFOP-3.5.1-16-2017-00004 pályázati azonosítójú projektet
tették mérlegre. A pályázat feladatait négy alprojektben valósítják meg. E 4 alprojekt elnevezése:
Duális képzésfejlesztés, Kooperatív képzésfejlesztés, Vállalkozói ismeretek és Szolgáltatásfejlesztés.
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A szakmai találkozó nyitányaként az eddigi eredményeket összegezte Dr. Horváth Zsuzsanna (SZTE MK),
a projekt szakmai vezetője, külön kitérve a duális képzésfejlesztés megvalósult elemeire.
 
A kooperatív képzés jelentőségéről Dr. Komarek Levente (SZTE MGK) alprojektvezető adott
összefoglalót, illetve ismertette az SZTE Mezőgazdasági Kar ezzel kapcsolatos terveit. Dr. Mezei Péter
(SZTE ÁJTK) elmondta: 2019 tavaszától ösztöndíjat biztosítanak a kooperatív képzésben résztvevő
hallgatóknak, a fejlesztésbe 7 partnercéget is bevontak. Az SZTE BTK-n szintén partnerszervezetek
bevonásával dolgoznak a fejlesztésen, hangzott el Dr. Nagy Gábor Dániel beszámolójában. Az SZTE
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar kooperatív képzésfejlesztéséről Dr. Tóth Károly beszélt, bemutatva
az érintett képzéseket. A duális és kooperatív képzés kapcsolódási pontjairól is szó esett az SZTE
programján. Dr. Imreh Szabolcs elmondta: az SZTE GTK duális és kooperatív képzéseihez 3 mesterszak
és 3 felsőfokú szakképzési szak kapcsolódik.

  

 
Az SZTE Mérnöki Karon szeptembertől már indulnak a projekt keretében kidolgozott duális képzések, a
műszaki menedzser alapszakon, az élelmiszermérnök, a gépészmérnök és az élelmiszerbiztonsági és
minőségi mérnök mesterszakokon. Jelenleg 53 duális hallgatót tartanak számon, de 2018 őszétől több
mint 200 ilyen hely biztosított a partnervállalatoknál. Az SZTE MK duális partnereiről és induló
képzéseiről részletesen informál a kari honlap (http://www.mk.u-szeged.hu/partnereink-dualis/dualis-
partnerek-indulo/dualis-partnerek-180314). A duális mérnökképzésről (http://www.mk.u-
szeged.hu/dualis-kepzes/dualis-kepzes) nem csupán tájékoztatnak. A felvételi eljárást részletesen
ismertetik, miközben a partnerek listáját is közreadják az SZTE Mérnöki Kar a honlapján. A duális
képzések mellett 3 alapszakon – gépészmérnök, mechatronikai mérnök és élelmiszermérnök –
megkezdődik a kooperatív képzés is. Az új képzési formákat speciálisan kidolgozott tananyagok is
segítik majd, mondta el Dr. Szabó P. Balázs.
 
3 duális képzés, 3 kooperatív képzés fejlesztését tervezi az SZTE Természettudományi és Informatikai
Kar, derült ki Dr. Beszédes Árpád összefoglalójából. Az SZTE TTIK képzési portfóliójának újdonsága,
hogy 2018 őszétől a Környezetmérnök MSc szakon megindul a kooperatív képzés.
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A vállalkozói ismeretek beépítése az egyetemi képzésekbe a Szegedi Tudományegyetem egyik kiemelt
célja. Ezzel kapcsolatban Dr. Imreh Szabolcs (SZTE GTK) elmondta: az egyetemi hallgatók minél
szélesebb körének új vállalkozási ismereteket kell nyújtani, gyakorló vállalkozók segítségével. A KKV-k
gyakorlati kihívásai Magyarországon szükségessé teszik, hogy online tananyag készüljön, angol nyelven
is.
 
Az SZTE-projekt Szolgáltatásfejlesztés alprojektjét vezető Dr. Gál József (SZTE MK) hangsúlyozta: az
SZTE Alma Mater, az SZTE Karrier Iroda, az SZTE BTK Neveléstudományi Intézet, az SZTE Felnőttképzési
Központ részvételével dolgoznak a tervek megvalósításán. Prof. Dr. Görög Márta, az SZTE Alumni
ügyekért felelős rektori megbízottja részletezte az SZTE Alumni Mentor Program előnyeit, majd a
fejlesztési irányokról szólva kiemelte: az SZTE hallgatóinak mentorálása után, később, a középiskolás
diákok mentorálása következhet.

  

 
Az SZTE Karrier Iroda részéről Fazekas Melinda és Kriska Kitti az alternatív gyakornoki program
(https://www.sztekarrier.hu/alternative-programs/info) továbbfejlesztését ecsetelte, hiszen az
félévente 35-40 hallgatót érint, minimum 120 órát igényel. Céljuk egy közös webes felület kialakítása a
képzésben résztvevő karok részére. A Karrier Iroda honlapján és az esemény Facebook oldalán
(https://www.facebook.com/events/1938693103052290/) tájékozódhatnak a Tavaszi állásbörze és az
Állásbörzére felkészítő napok áprilisi programjáról.
 
Dr. Kinyó László (SZTE BTK Neveléstudományi Intézet) tájékoztatója szerint az intézet gyakorlati
kompetenciák mérésére alkalmas tesztek kidolgozásával segíti a projekt céljainak megvalósítását.
 
Az SZTE Felnőttképzési Központ képviseletében Dr. Tóth Károly kiemelte: céljuk az egyetemi
képzésekből lemorzsolódó hallgatók segítése például új OKJ képzések kidolgozásával, vállalati
partnerek bevonásával. További feladatuk oktatás módszertani képzések szervezése a bevont vállalati
szakemberek részére.
 
A tapasztalatok összegzése után kötetlen beszélgetéssel zárult az SZTE szakmai programja.
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